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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 
«Το τέλος των εκλογών σηματοδοτεί την αρχή μιας νέας τετραετίας» 

 

Ο πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, Βασίλης 

Κορκίδης, αναφορικά με τα αποτελέσματα των εθνικών εκλογών, δήλωσε: 

 

«Η επόμενη μέρα της νέας τετραετίας διακυβέρνησης της Ελλάδας ξεκινά με πολλές προσδοκίες 

από τους πολίτες και μεγάλες ευθύνες για τους πολιτικούς της κυβέρνησης, αλλά και της 

πολυκομματικής κοινοβουλευτικής αντιπολίτευσης. Το αποτέλεσμα των εκλογών αποτελεί 

μια μεγάλη νίκη της κεντροδεξιάς παράταξης της ΝΔ στη σύγχρονη πολιτική μας 

ιστορία και, προσωπικά, ενός μεταρρυθμιστή Πρωθυπουργού, του Κυριάκου 

Μητσοτάκη. Η πολιτική της υπευθυνότητας, του προγράμματος και των έργων υπερίσχυσε 

εκείνης του λαϊκισμού, της εχθροπάθειας και της δημαγωγίας. Το αποτέλεσμα είναι μια σαφής 

εντολή του ελληνικού λαού σε μία αυτοδύναμη και πολυσυλλεκτική κυβέρνηση να συνεχίσει τη 

σκληρή προσπάθεια εκσυγχρονισμού του κράτους και να σχεδιάσει την επόμενη τετραετία της 

χώρας. Οι Έλληνες, γνωρίζοντας πως είμαστε ακόμα “στα μισά του δρόμου” για την επίτευξη 

της επιθυμητής ευημερίας, επιλέξαμε για την επόμενη μέρα την αισιοδοξία, τη δημιουργία, 

την εργασία και την προκοπή. Η αγορά ξαναψήφισε σταθερότητα, σοβαρότητα, συνέπεια 

και συνέχεια. Το τέλος των εκλογών διαδέχεται η επόμενη μέρα, που σηματοδοτεί την αρχή 

μιας νέας τετραετίας. Είναι ώρα να επιτευχθεί η οικονομική και κοινωνική πρόοδος μέσω κοινών 

δράσεων με βασικούς στόχους, να εξαλειφθούν τα εμπόδια στην αγορά, να βελτιωθούν οι 

συνθήκες αμοιβών και εργασίας. Είναι ώρα αξιοπρεπών συντάξεων, καλύτερης διαβίωσης και 

ποιότητας ζωής των πολιτών. Είναι ώρα να ενισχυθεί η οικονομία και να διασφαλιστεί μια 

αρμονική ανάπτυξη με περαιτέρω βελτίωση του επενδυτικού κλίματος με την άρση των 

γραφειοκρατικών και άλλων διαδικασιών που στο παρελθόν ανέστειλαν τις παραγωγικές 

επενδύσεις. Είναι ώρα η νέα κυβέρνηση να βάλει ψηλά στις προτεραιότητές της, τους νέους 

και τους μικρομεσαίους. Είναι ώρα η νέα κυβέρνηση να προχωρήσει μπροστά, έχοντας την 

ισχυρή εντολή του λαού να οδηγήσει τη χώρα στη συνολική αναβάθμιση και ανάπτυξη. Είναι 

ώρα να καταλάβουμε πως η κυβέρνηση της χώρας μας, ανεξαρτήτως κόμματος και χρώματος, 

είναι κυβέρνηση όλων των Ελλήνων. Είναι η ώρα της Ελλάδας μας !» 

 


